



## 城南春事晚 梅花始盛开

2月26日,郑州园博园的豫园、南京园、马鞍山园等园中园的梅花刚刚开始开放,比市区的梅花花期晚了四五天。园博园内的各种中式建筑,与梅花搭配韵味十足,特别适合拍摄唯美风格的图片。如果有时间,来园博园拍一拍梅花春韵吧。  
记者 马健 文/图

## 全程扫码 无纸通关 3月30日起 郑州⇌香港 “天天飞”

本报讯(记者 张倩)为进一步满足旅客出行需求,郑州机场联合国泰航空加密郑州往返香港直飞客运航线。自3月30日起,该航线将由目前的每周4班加密至每天1班,实现郑州往返香港“天天飞”,为旅客提供更加灵活、高效的出行选择。

具体航班时刻为:去程航班CX957每日16时30分从郑州起飞,19时25分抵达香港;返程航班CX952每日12时45分从香港起飞,15时20分降落郑州(实际时刻以官网查询为准)。

航班加密后,旅客经香港国际航空枢纽可便捷中转至欧洲、北美、亚洲及非洲等地的90余个热门城市。

另外,为进一步提升旅客乘机便捷性,该航空公司在郑州机场推出了无纸化登机服务,旅客通过官网或手机APP即可完成值机,凭电子登机牌和有效证件即可完成海关、边检、安检及登机全流程手续办理。无行李托运的旅客更可享受“全程扫码,无纸通关”的便利化乘机体验。

### 生活 **传**真

## 基本建成体育强市 郑州今年目标定了

A15

### 热点 **观**察

## AI生成的内容 能够随心使用吗?

A16

园博园内南京园开放的梅花